
「学生による授業評価アンケート」集計結果の経年変化 
 
◆実施率 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

※注 1.2020 年度前期はコロナの影響により、 

別アンケート（遠隔授業に関するアンケート）を実施 

※注 2.2020 年度後期以降はユニバーサルパスポートにて実施 

 
 
補足 
・実施率：実施依頼した科目のうち実施された科目 
・回収率：実施依頼した科目の履修者数のうち実施された科目の回答者数 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  実施率 回収率 
2019 年度・前期 89.2% 81.1% 

2019 年度・後期 90.2% 79.2% 

2020 年度・後期 100.0% 28.1% 

2021 年度・前期 100.0% 54.2% 

2021 年度・後期 100.0% 43.1% 

2022 年度・前期 100.0% 55.1% 

40.5%

45.5%

37.9%

44.4%

48.4%

47.6%

42.6%

39.6%

47.2%

44.0%

41.5%

39.3%

15.4%

13.4%

12.8%

9.7%

8.6%

10.5%

1.2%

1.2%

1.6%

1.0%

0.8%

1.6%

0.3%

0.4%

0.5%

0.4%

0.3%

0.7%

2 019年度・前期

2 019年度・後期

2 020年度・後期

2 021年度・前期

2 021年度・後期

2 022年度・前期

Q.16総合的に見て評価するか

とてもよかった よかった どちらともいえない 悪かった とても悪かった
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Q3.予習・復習にかけた時間

3時間以上 2時間程度 1時間程度 1時間未満 まったくしていない


